Mat. B4 1. pé6tzh 2000. aprilis 14.

. Ketten azt a jatékot jatsszdk, hogy felviltva dobnak egy dobdkockival, és az nyer, akinek el6szor sikeriil
ugyanolyat dobnia, mint a térsa az el6z6 dobédskor. Mi a valésziniisége, hogy a kezd6 jatékos nyer? (7 pont)
. A héazaspdrok részvételi ardnyardl az Egyesiilt Allamok egy elndkvalasztasan a kovetkezd adataink vannak.
Annak a valészintisége, hogy szavaz a férj, %, hogy szavaz a feleség, % Azon feleségek kozott, ahol a férj
szavaz, a feleség % valészinliséggel szavaz. Ha egy hazasparrdl csak azt tudjuk, hogy a feleség szavaz, mi a
valészintisége, hogy a férje is szavaz? (6 pont)
. Az [1,4] intervallumbdl véletlenszertien kivdlasztunk két szdmot, z-et és y-t. Mennyi a valészinisége, hogy
y legaldbb kétszer akkora, mint x? (7 pont)

. A ¢ valbszinliségi valtozo stiriiségfiiggvénye

1/3 haz € (-1,0)
fe(z) =4 2 ha z € (0, %)
0 kiilénben
Adjuk meg ¢ eloszlasfiiggvényét, varhaté értékét, és a P(—1 < £ < %) valdszintliség értékét. (6 pont)
. Egy dobozban 2 piros, 4 fehér és 4 fekete golyd van. Kivesziink beldle véletlenszertien 4 golyét. Legyen & a
kivalasztott golydk kozil az egyformék maximélis szdma. Adjuk meg & varhaté értékét. (10 pont)
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. Ketten azt a jatékot jatsszak, hogy felvdltva dobnak egy dobdkockaval, és az nyer, akinek el6szor sikeriil
ugyanolyat dobnia, mint a térsa az el6z6 dobédskor. Mi a valésziniisége, hogy a kezd6 jatékos nyer? (7 pont)
. A hézaspérok részvételi ardnyardl az Egyesiilt Allamok egy elnokvalasztasan a kovetkezd adataink vannak.
Annak a valészintisége, hogy szavaz a férj, %, hogy szavaz a feleség, % Azon feleségek kozott, ahol a férj
szavaz, a feleség % valészinliséggel szavaz. Ha egy hazasparrdl csak azt tudjuk, hogy a feleség szavaz, mi a
valészinlisége, hogy a férje is szavaz? (6 pont)
. Az [1,4] intervallumbdl véletlenszeriien kivalasztunk két szamot, z-et és y-t. Mennyi a valdszintlisége, hogy
y legalabb kétszer akkora, mint x? (7 pont)

. A £ valbszinliségi valtozo stiriiségfiiggvénye

1/3 haz € (-1,0)
fe(z) =142 ha z € (0, %)
0 kiilénben
Adjuk meg ¢ eloszlasfiiggvényét, varhaté értékét, és a P(—1 < £ < %) valészintliség értékét. (6 pont)
. Egy dobozban 2 piros, 4 fehér és 4 fekete golyd van. Kivesziink beldle véletlenszertien 4 golyét. Legyen & a
kivalasztott golydk kozill az egyformak maximalis szdma. Adjuk meg £ varhaté értékét. (10 pont)
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. Ketten azt a jatékot jatsszak, hogy felvaltva dobnak egy dobdkockaval, és az nyer, akinek elészor sikeriil
ugyanolyat dobnia, mint a térsa az el6z8 dobédskor. Mi a valésziniisége, hogy a kezd6 jatékos nyer? (7 pont)
. A héazaspdrok részvételi ardnyardl az Egyesiilt Allamok egy elndkvalasztasan a kovetkezd adataink vannak.
Annak a valészintlisége, hogy szavaz a férj, %, hogy szavaz a feleség, % Azon feleségek kozott, ahol a férj
szavaz, a feleség % valészintséggel szavaz. Ha egy hazasparrdl csak azt tudjuk, hogy a feleség szavaz, mi a
val6szintlisége, hogy a férje is szavaz? (6 pont)
. Az [1,4] intervallumbdl véletlenszertien kivdlasztunk két szdmot, z-et és y-t. Mennyi a valdszinisége, hogy
y legaldbb kétszer akkora, mint x? (7 pont)

. A ¢ valbsziniiségi valtozé stiriiségfiiggvénye

1/3 haz € (-1,0)
fe(@ =42  haze(03)
0 kiilénben
Adjuk meg ¢ eloszlasfiiggvényét, varhaté értékét, és a P(—1 < £ < §) val6szintiség értékét. (6 pont)

. Egy dobozban 2 piros, 4 fehér és 4 fekete goly6 van. Kivesziink belSle véletlenszertien 4 goly6t. Legyen £ a
kivélasztott golydk koziil az egyformak maximalis szdma. Adjuk meg £ varhatd értékét. (10 pont)



